

	фонду.
6	Проведення аналізу за станом розрахунків за спожиті енергоносії та комунальні послуги, контроль за рівнем забезпеченості установ обласного підпорядкування коштами на розрахунки за спожиті енергоносії.
7	Надання до Департаменту фінансів обласної державної адміністрації інформації про стан дебіторської та кредиторської заборгованості обласних закладів, підпорядкованих департаменту охорони здоров'я.
8	Надання в органи Держказначейства щорічного звіту "Мережа установ та організацій, які отримують кошти з обласного бюджету" та реєстру змін до мережі, якщо такі виникають.
9.	Складання Бюджетного запиту по закладах освіти, підпорядкованих управлінню охорони здоров'я обласної державної адміністрації.
10	Надання лімітних довідок установам, які підпорядковані управлінню охорони здоров'я обласної державної адміністрації.

#### **4. Права (окрім передбачених статтею 7 Закону України «Про державну службу»)**

<p>1. Взаємодіяти із структурними підрозділами управління охорони здоров'я у межах своєї компетенції.</p> <p>2. Вносити на розгляд начальника відділу-головного бухгалтера пропозиції по вдосконаленню роботи, пов'язаної з обов'язками, що передбачені цією інструкцією.</p> <p>3. В межах своєї компетенції повідомляти безпосередньому керівнику про всі виявлені недоліки у діяльності підприємства та вносити пропозиції щодо їх усунення.</p> <p>4. Брати участь у нарадах та семінарах управління охорони здоров'я облдержадміністрації в межах своєї компетенції.</p> <p>5. Отримувати необхідну для виконання своїх завдань і функцій інформацію від відповідних установ і підрозділів, долучати фахівців, необхідних для виконання поставленого завдання.</p>
---

#### **5. Зовнішня службова комунікація**

<p>Структурні підрозділи управління охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації, начальник відділу економіки та бухгалтерського обліку, заступник начальника управління та підвідомчі установи, Департамент агропромислового розвитку та економічної політики Житомирської обласної державної адміністрації, підприємства, установи, організації, що належать до сфери управління охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації.</p>
--

#### **6. Вимоги до компетентності**

<p>Ефективність аналізу та висновків</p> <p>Комунікація та взаємодія</p> <p>Досягнення результатів</p> <p>Стресостійкість</p> <p>Мотивація</p> <p>Абстрактне мислення</p> <p>Вербальне мислення</p>
---